
Daily Survey: Trump Tweets
December 30, 2018 - January 1, 2019 - 1000 US Adults

1. Direction of country
Would you say things in this country today are...

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Generally headed in the
right direction 32% 35% 37% 27% 23% 31% 34% 38% 36% 15% 32% 20%

Off on the wrong track 54% 56% 51% 57% 52% 51% 55% 57% 53% 67% 50% 52%
Not sure 14% 9% 12% 16% 25% 18% 10% 4% 12% 18% 18% 28%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N (997) (803) (458) (539) (212) (226) (351) (208) (737) (103) (101) (56)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Generally headed in the
right direction 32% 13% 26% 63% 9% 68% 30% 38% 34% 34% 33% 33% 27%

Off on the wrong track 54% 82% 53% 25% 88% 21% 54% 54% 54% 49% 53% 54% 61%
Not sure 14% 5% 21% 12% 3% 11% 16% 8% 12% 17% 15% 13% 12%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (997) (310) (420) (267) (321) (296) (443) (266) (141) (177) (212) (391) (217)
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2. President Trump Job Approval
Do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling his job as President?

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Strongly approve 23% 28% 29% 18% 12% 20% 26% 32% 27% 8% 15% 23%
Somewhat approve 17% 15% 18% 15% 16% 16% 20% 14% 19% 9% 14% 10%
Somewhat disapprove 12% 10% 13% 11% 20% 11% 10% 7% 10% 16% 17% 18%
Strongly disapprove 40% 45% 34% 46% 35% 39% 41% 46% 37% 57% 38% 44%
Not sure 8% 2% 6% 10% 17% 13% 4% 1% 7% 11% 16% 6%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 101% 100% 101%
Unweighted N (1,000) (804) (459) (541) (213) (228) (351) (208) (739) (103) (102) (56)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Strongly approve 23% 3% 19% 52% 4% 61% 20% 28% 23% 17% 22% 27% 22%
Somewhat approve 17% 5% 18% 29% 2% 30% 15% 21% 17% 20% 18% 17% 13%
Somewhat disapprove 12% 12% 13% 8% 8% 5% 13% 12% 10% 15% 9% 12% 9%
Strongly disapprove 40% 79% 35% 8% 85% 3% 40% 36% 44% 36% 42% 37% 49%
Not sure 8% 2% 16% 3% 1% 1% 11% 3% 7% 12% 8% 7% 6%

Totals 100% 101% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 99% 100% 99%
Unweighted N (1,000) (310) (421) (269) (321) (296) (445) (266) (142) (178) (213) (392) (217)
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3. Degree of Approval
Would you say you...
Asked of those who approve of the way Donald Trump is handling his job as President

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Approve of everything the
President has done 27% 29% 28% 27% 28% 28% 24% 32% 28% * * *

Approve of most of the
things the President
has done, but
disapprove of a few of
the things he has done 59% 59% 58% 61% 52% 51% 65% 63% 61% * * *

Approve of a lot of things
the President has
done, but also
disapprove of many of
the things he has done 13% 12% 14% 12% 20% 20% 12% 5% 11% * * *

Totals 99% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 100% * * *
Unweighted N (392) (333) (214) (178) (59) (83) (157) (93) (331) (15) (28) (18)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Approve of everything the
President has done 27% * 19% 35% * 29% 29% 27% 22% 17% 21% 31% 34%

Approve of most of the
things the President
has done, but
disapprove of a few of
the things he has done 59% * 69% 52% * 61% 58% 58% 68% 52% 68% 60% 56%

continued on the next page . . .
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continued from previous page
Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Approve of a lot of things
the President has
done, but also
disapprove of many of
the things he has done 13% * 13% 14% * 10% 13% 15% 9% 31% 11% 9% 10%

Totals 99% * 101% 101% * 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (392) (22) (152) (218) (17) (270) (154) (127) (57) (65) (84) (165) (78)
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4. Degree of Disapproval
Would you say you...
Asked of those who disapprove of the way Donald Trump is handling his job as President

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Disapprove of everything
the President has done 49% 51% 42% 55% 44% 50% 51% 50% 49% 48% 58% 33%

Disapprove of most of the
things the President
has done, but approve
of a few of the things
he has done 41% 39% 45% 38% 43% 40% 40% 41% 42% 42% 36% 42%

Disapprove of a lot of
things the President
has done, but also
approve of many of the
things he has done 10% 10% 13% 8% 12% 9% 9% 9% 9% 10% 6% 25%

Totals 100% 100% 100% 101% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (541) (447) (229) (312) (125) (122) (182) (112) (366) (80) (60) (35)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Disapprove of everything
the President has done 49% 62% 38% 22% 61% * 50% 38% 47% 39% 48% 46% 63%

Disapprove of most of the
things the President
has done, but approve
of a few of the things
he has done 41% 31% 52% 48% 34% * 43% 42% 44% 48% 44% 43% 31%

continued on the next page . . .
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continued from previous page
Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Disapprove of a lot of
things the President
has done, but also
approve of many of the
things he has done 10% 7% 9% 30% 5% * 7% 21% 8% 13% 8% 12% 6%

Totals 100% 100% 99% 100% 100% * 100% 101% 99% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (541) (283) (214) (44) (300) (23) (251) (129) (79) (95) (116) (201) (129)
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5A. Trump Tweets December 30, 2018 — President and Mrs. Obama built/has a ten foot Wall around their D.C. mansion/compound. I agree, totally
necessary for their safety and security. The U.S. needs the same thing, slightly larger version!
Here are some comments Donald Trump made on Sunday, December 30, 2018. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 25% 29% 30% 20% 12% 19% 31% 36% 30% 6% 15% 19%
Good 8% 8% 8% 9% 8% 12% 8% 5% 9% 7% 7% 8%
OK 18% 14% 18% 17% 25% 23% 13% 11% 17% 23% 17% 19%
Bad 17% 12% 16% 18% 25% 13% 17% 12% 14% 23% 25% 23%
Terrible 32% 36% 28% 36% 30% 33% 31% 35% 30% 41% 37% 31%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (995) (799) (458) (537) (213) (228) (350) (204) (735) (103) (102) (55)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 25% 2% 23% 52% 2% 66% 22% 30% 29% 20% 27% 28% 21%
Good 8% 2% 9% 14% 3% 13% 9% 9% 3% 8% 6% 9% 10%
OK 18% 11% 20% 21% 7% 15% 20% 17% 14% 23% 21% 16% 14%
Bad 17% 19% 21% 8% 18% 4% 19% 13% 16% 21% 9% 21% 12%
Terrible 32% 67% 26% 5% 70% 1% 30% 32% 37% 29% 37% 26% 43%

Totals 100% 101% 99% 100% 100% 99% 100% 101% 99% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N (995) (309) (420) (266) (319) (293) (444) (264) (141) (177) (211) (391) (216)
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5B. Trump Tweets December 30, 2018 — Great work by my Administration over the holidays to save Coast Guard pay during this SchumerShut-
down. No thanks to the Democrats who left town and are not concerned about the safety and security of Americans!
Here are some comments Donald Trump made on Sunday, December 30, 2018. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 21% 25% 26% 16% 10% 16% 25% 32% 25% 6% 15% 17%
Good 10% 10% 11% 9% 7% 12% 11% 9% 12% 5% 4% 9%
OK 18% 12% 19% 17% 27% 21% 15% 10% 18% 17% 15% 26%
Bad 17% 12% 15% 18% 24% 17% 14% 13% 13% 24% 30% 15%
Terrible 35% 40% 28% 40% 31% 35% 36% 36% 32% 48% 35% 34%

Totals 101% 99% 99% 100% 99% 101% 101% 100% 100% 100% 99% 101%
Unweighted N (997) (801) (456) (541) (213) (227) (350) (207) (738) (101) (102) (56)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 21% 1% 20% 44% 1% 59% 19% 25% 24% 13% 23% 25% 19%
Good 10% 3% 10% 18% 3% 20% 10% 12% 6% 13% 10% 8% 12%
OK 18% 5% 23% 24% 4% 16% 20% 16% 15% 22% 16% 19% 13%
Bad 17% 20% 18% 10% 16% 4% 20% 13% 12% 23% 12% 17% 15%
Terrible 35% 70% 29% 5% 77% 2% 32% 33% 41% 29% 40% 31% 42%

Totals 101% 99% 100% 101% 101% 101% 101% 99% 98% 100% 101% 100% 101%
Unweighted N (997) (310) (421) (266) (320) (294) (444) (264) (142) (178) (213) (389) (217)
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5C. Trump Tweets December 30, 2018 — Veterans on President Trump’s handling of Border Security - 62% Approval Rating. On being a strong
leader - 59%. AP Poll. Thank you!
Here are some comments Donald Trump made on Sunday, December 30, 2018. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 20% 24% 25% 15% 10% 14% 23% 31% 24% 6% 11% 14%
Good 12% 12% 12% 13% 13% 13% 13% 11% 14% 7% 8% 12%
OK 23% 19% 26% 21% 30% 30% 21% 13% 21% 30% 24% 31%
Bad 17% 15% 15% 19% 22% 16% 16% 15% 15% 23% 24% 15%
Terrible 27% 30% 23% 31% 26% 27% 27% 30% 25% 34% 32% 29%

Totals 99% 100% 101% 99% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 101%
Unweighted N (990) (800) (454) (536) (206) (228) (349) (207) (733) (102) (100) (55)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 20% 1% 17% 43% 2% 54% 17% 25% 22% 11% 22% 24% 18%
Good 12% 3% 13% 23% 2% 24% 11% 14% 13% 18% 11% 10% 13%
OK 23% 17% 29% 22% 13% 17% 26% 24% 16% 26% 24% 24% 19%
Bad 17% 23% 19% 8% 22% 5% 20% 14% 16% 22% 13% 18% 13%
Terrible 27% 56% 23% 5% 61% 1% 27% 23% 32% 24% 29% 23% 37%

Totals 99% 100% 101% 101% 100% 101% 101% 100% 99% 101% 99% 99% 100%
Unweighted N (990) (306) (419) (265) (321) (294) (442) (264) (140) (176) (211) (386) (217)
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Daily Survey: Trump Tweets
December 30, 2018 - January 1, 2019 - 1000 US Adults

5D. Trump Tweets December 30, 2018 — ’It turns out to be true now, that the Department of Justice and the FBI, under President Obama, rigged
the investigation for Hillary and really turned the screws on Trump, and now it looks like in a corrupt & illegal way. The facts are out now. Whole
Hoax exposed. @JesseBWatters
Here are some comments Donald Trump made on Sunday, December 30, 2018. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 20% 25% 25% 15% 10% 14% 25% 29% 24% 5% 14% 17%
Good 9% 9% 8% 10% 7% 11% 7% 12% 11% 4% 8% 1%
OK 18% 14% 19% 18% 28% 23% 15% 8% 18% 18% 14% 31%
Bad 17% 12% 18% 17% 25% 16% 17% 12% 14% 26% 31% 17%
Terrible 35% 40% 30% 40% 30% 36% 35% 39% 34% 47% 32% 34%

Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 99% 100%
Unweighted N (985) (794) (455) (530) (209) (225) (347) (204) (729) (100) (100) (56)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 20% 1% 18% 43% 1% 57% 17% 25% 24% 15% 24% 23% 16%
Good 9% 2% 9% 16% 2% 17% 9% 10% 8% 9% 7% 9% 10%
OK 18% 7% 23% 23% 5% 18% 20% 18% 12% 23% 15% 18% 16%
Bad 17% 16% 22% 12% 14% 5% 22% 14% 10% 19% 14% 19% 16%
Terrible 35% 73% 28% 6% 77% 2% 32% 33% 45% 33% 39% 31% 42%

Totals 99% 99% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 99% 99% 99% 100% 100%
Unweighted N (985) (306) (414) (265) (317) (293) (438) (263) (140) (176) (210) (386) (213)
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5E. Trump Tweets December 30, 2018 — ’Absolutely nothing’ (on Russian Collusion). Kimberley Strassel, The Wall Street Journal. The Russian
Collusion fabrication is the greatest Hoax in the history of American politics. The only Russian Collusion was with Hillary and the Democrats!
Here are some comments Donald Trump made on Sunday, December 30, 2018. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 20% 24% 25% 15% 12% 12% 25% 30% 24% 6% 13% 13%
Good 7% 9% 7% 8% 4% 12% 6% 9% 8% 5% 7% 6%
OK 20% 13% 21% 20% 32% 24% 16% 9% 19% 16% 26% 29%
Bad 19% 15% 19% 19% 25% 21% 17% 13% 16% 31% 24% 18%
Terrible 34% 39% 28% 39% 28% 31% 36% 39% 32% 43% 30% 34%

Totals 100% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 100%
Unweighted N (999) (803) (458) (541) (213) (227) (351) (208) (739) (102) (102) (56)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 20% 2% 18% 43% 2% 55% 17% 25% 22% 14% 23% 23% 16%
Good 7% 2% 7% 14% 2% 17% 7% 8% 9% 7% 7% 7% 9%
OK 20% 8% 25% 24% 3% 19% 21% 21% 13% 27% 14% 20% 19%
Bad 19% 19% 23% 13% 16% 7% 23% 15% 14% 19% 22% 19% 16%
Terrible 34% 70% 27% 6% 77% 3% 32% 31% 43% 32% 33% 30% 41%

Totals 100% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 99% 99% 99% 101%
Unweighted N (999) (309) (421) (269) (320) (296) (444) (266) (142) (178) (213) (391) (217)
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6. Tweeting Appropriate
Do you think the way Donald Trump uses Twitter is appropriate or inappropriate for the President of the United States?

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Appropriate 27% 31% 35% 20% 23% 25% 28% 34% 31% 13% 21% 24%
Inappropriate 55% 58% 48% 63% 53% 57% 56% 56% 53% 70% 62% 42%
Not sure 17% 11% 17% 17% 24% 19% 16% 10% 16% 17% 17% 34%

Totals 99% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (992) (799) (456) (536) (212) (221) (351) (208) (734) (102) (101) (55)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Appropriate 27% 7% 24% 55% 7% 62% 27% 32% 27% 24% 28% 29% 27%
Inappropriate 55% 87% 51% 28% 91% 19% 56% 55% 55% 53% 56% 52% 63%
Not sure 17% 6% 25% 17% 2% 19% 17% 13% 18% 23% 16% 19% 10%

Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (992) (309) (416) (267) (321) (295) (440) (265) (142) (177) (211) (387) (217)
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7. Should Trump Tweet
Should Donald Trump be posting messages on Twitter?

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Yes 31% 35% 39% 24% 24% 32% 33% 35% 35% 15% 24% 33%
No 53% 54% 45% 60% 49% 52% 53% 57% 51% 70% 57% 33%
Not sure 16% 11% 16% 16% 27% 15% 14% 8% 14% 14% 20% 34%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 101% 100%
Unweighted N (992) (799) (457) (535) (211) (223) (350) (208) (734) (103) (100) (55)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Yes 31% 9% 28% 60% 9% 69% 31% 36% 31% 26% 28% 34% 32%
No 53% 82% 49% 27% 86% 17% 55% 53% 50% 53% 51% 51% 59%
Not sure 16% 8% 23% 12% 6% 14% 15% 11% 19% 20% 21% 15% 9%

Totals 100% 99% 100% 99% 101% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 100%
Unweighted N (992) (309) (416) (267) (321) (294) (443) (264) (140) (177) (210) (389) (216)
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Interviewing Dates December 30, 2018 - January 1, 2019

Target population U.S. citizens, aged 18 and over.

Sampling method Respondents were selected from YouGov’s opt-in Internet panel using
sample matching. A random sample (stratified by gender, age, race,
education, geographic region, and voter registration) was selected
from the 2016 American Community Study. Voter registration was
imputed from the November 2016 Current Population Survey Regis-
tration and Voting Supplement.

Weighting The sample was weighted based on gender, age, race, education,
and 2016 Presidential vote. The weights range from 0.323 to 4.315,
with a mean of one and a standard deviation of 0.461.

Number of respondents 1000

Margin of error ± 3.4% (adjusted for weighting)

Survey mode Web-based interviews

Questions not reported 43 questions not reported.
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